



Ministério da Educação
**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PROEN• PRÓ REITORIA DE ENSINO
DAESP• DIRETORIA DE AÇÕES ESPECIAIS

EDITAL Nº 352/2024 – PROEN

Processo Seletivo Simplificado para Coordenador(a) Local do Programa Nacional de Formação de Professores de Educação Básica PARFOR 2024

O Pró-reitor de Ensino (PROEN), por meio da Diretoria de Ações Especiais (DAESP) e da Coordenação Institucional do PARFOR/UFMA, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação do edital nº 351/2024 – PROEN** que trata do Processo de Seleção Simplificado de Profissionais para atuar como Coordenador(a) Local, no Programa Nacional de Formação de Professores da Educação Básica (PARFOR), no município de São Pedro da Água Branca/MA, observando as disposições do Decreto Federal nº 8.752, de 09 de maio de 2016, da Portaria CAPES nº 220, de 21 de dezembro de 2021 e do Edital CAPES nº 8, de 07 de fevereiro de 2022.

Onde lê-se:

1 O CRONOGRAMA

As atividades da seleção ocorrerão de acordo com as datas indicadas no cronograma abaixo:

Atividades	Período
Publicação do Edital	03/12/2024
Inscrições	03 a 06/12/2024
Homologação das inscrições recebidas	09/12/2024
Interposição de recursos ao resultado da homologação das inscrições recebidas	09 a 10/12/2024
Avaliação dos currículos	11/12/2024
Divulgação dos resultados preliminares da avaliação dos currículos	12/12/2024
Interposição de recursos ao resultado preliminar da avaliação	12 a 13/13/2024
Divulgação do resultado final	16/12/2024
Início das atividades no polo	21/12/2024

Leia-se:

1 O CRONOGRAMA

As atividades da seleção ocorrerão de acordo com as datas indicadas no cronograma abaixo:

Atividades	Período
Homologação das inscrições recebidas	11/12/2024
Interposição de recursos ao resultado da homologação das inscrições recebidas	11 a 12/12/2024
Avaliação dos currículos	13/12/2024
Divulgação dos resultados preliminares da avaliação dos currículos	16/12/2024
Interposição de recursos ao resultado preliminar da avaliação	16 a 17/13/2024
Divulgação do resultado final	18/12/2024
Início das atividades no polo	21/12/2024

Os demais itens permanecem inalterados.

São Luís, 09 de dezembro de 2024.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio
PRÓ-REITOR DE ENSINO